

推进城镇化,我省重点发展县城和百强示范镇

按外来人口比重设农民落户条件

本报济南10月14日讯(记者 高扩) 省人大常委会将于近期对全省城镇化工作进行视察。14日,省住房与城乡建设厅向省人大常委会汇报城镇化工作情况时表示,将加快推进户籍制度改革,根据城市规模和外来人口所占比重设置落户条件。

据了解,我省城镇化工作领导小组在近期进行了调整充实,由省委书记姜异康、

省长郭树清任组长,省委副书记和四位副省长任副组长,成员单位由原来的18个扩展到29个。

2012年,山东城镇化率分别比江苏、浙江、广东低11.1%、10.1%、15.1个百分点,城镇化率与工业化率比值为1.12,低于1.16的全国平均水平,城镇化明显滞后于工业化。

山东的城镇化发展还呈现大城市不强,小城镇偏弱

的特点。济南、青岛等中心城市规模实力不强,辐射带动作用不突出;地级市城区规模小,15个市共36个市辖区,有5个市仅辖一区;县级市偏少且分布不平衡;小城镇多而不强,没有一个进入全国百强。

据介绍,下一步我省推进城镇化,重心将突出发展县城、百强示范镇和农村新型社区,加大政策扶持力度,完善

基础设施,强化产业支撑,推进农业转移人口就地就近城镇化。根据城市规模和外来人口所占比重设置落户条件,让符合条件的农民落户城镇,从根本上解决流动人口身份转换问题。

据了解,目前山东已经基本形成了由7个特大城市、9个大城市、31个中等城市、60个小城市和1094个建制镇构成的城镇化发展格局。



安全之窗
主办单位:山东省安全生产监督管理局

化工企业生产有了安全新规定

近日,国家安全生产监督管理总局以第64号令公布了《化工(危险化学品)企业保障生产安全十条规定》,汇总结多项法规标准中规定的最基本要求,简明扼要,重点突出,有关企业及相关人员应认真学习并严格执行。

一、必须依法设立、证照齐全有效。

二、必须建立健全并严格落实全员安全生产责任制,严格执行领导带班值班制度。

三、必须确保从业人员符合录用条件并培训合格,依法持证上岗。

四、必须严格管控重大危险源,严格变更管理,遇险科学施救。

五、必须按照《危险化学品企业事故隐患排查治理实施导则》要求排查治理隐患。

六、严禁设备设施带病运行和未经审批停用报警联锁系统。

七、严禁可燃和有毒气体泄漏等报警系统处于非正常状态。

八、严禁未经审批进行动火、进入受限空间、高处、吊装、临时用电、动土、检维修、盲板堵头等作业。

九、严禁违章指挥和强令他人冒险作业。

十、严禁违章作业、脱岗和在岗做与工作无关的事。

空姐飞行期间玩手机

当事人被停飞,为乌鲁木齐—银川—济南航班

本报济南10月14日讯(记者 宋磊)

提出了质疑。

此微博随后在网上被迅速转发和评论,截至14日17点40分,该微博已被转发1400余次,评论650多条。

“接到旅客反映后,我们上午迅速对事件展开了调查。”涉事航空公司相关负责人告诉记者,14日下午,该航空公司通过官方微博对此作出说明,证实了网友反映的问题属实。

“对此,我们高度重视并严肃处理了该事件。乘务人员的行为违反了民航相关安全规定,违反了客舱乘务员机上服务规范和管理规定。目前,公司已经对当事人作出停飞处理,并进行进一步的调查和处理。”上述负责人表示。

13日23点17分,网友“扣脚女汉”发布微博称,在当天乌鲁木齐—银川—济南的一架航班上,飞机平飞后,她发现乘务长、头等舱乘务员开始打开手机玩,一直玩了大约30分钟。看到这一幕后,“扣脚女汉”拍下了两人玩手机的照片,并在下机时对她们的行为

提出了质疑。

此微博随后在网上被迅速转发和评论,截至14日17点40分,该微博已被转发1400余次,评论650多条。

“接到旅客反映后,我们上午迅速对事件展开了调查。”涉事航空公司相关负责人告诉记者,14日下午,该航空公司通过官方微博对此作出说明,证实了网友反映的问题属实。

“对此,我们高度重视并严肃处理了该事件。乘务人员的行为违反了民航相关安全规定,违反了客舱乘务员机上服务规范和管理规定。目前,公司已经对当事人作出停飞处理,并进行进一步的调查和处理。”上述负责人表示。

许多网友对博主通过手机拍照行为表示不满,网友的评论显示,博主“扣脚女汉”共用手机拍摄了8分钟,“如果顾及大家安全,就不应该同样也用手机来拍摄。”微博网友“石板盖墙”说。

《民用航空飞行标准管理条例》规定,航空器所有乘员在起飞、着陆等飞行关键阶段,应当关闭所有便携式电子设备。

在飞机内违规使用电脑和手机等便携式电子设备将可能被处以2000元的罚款,具备飞行模式的各种手机也在禁用之列。据了解,目前中国民用航空局尚未对任何一款手机的“飞行模式”进行认证,航空公司对“飞行模式”也并不接受。有关专家介绍,手机在“飞行模式”下,仍然会发出一些信号,会阻碍飞机和塔台的正常沟通。

本报记者 宋磊

相关链接 违规开手机罚两千 “飞行模式”也不行

许多网友对博主通过手机拍照行为表示不满,网友的评论显示,博主“扣脚女汉”共用手机拍摄了8分钟,“如果顾及大家安全,就不应该同样也用手机来拍摄。”微博网友“石板盖墙”说。

《民用航空飞行标准管理条例》规定,航空器所有乘员在起飞、着陆等飞行关键阶段,应当关闭所有便携式电子设备。在飞机内违规使用电脑和手机等便携式电子设备将可能被处以2000元的罚款,具备飞行模式的各种手机也在禁用之列。据了解,目前中国民用航空局尚未对任何一款手机的“飞行模式”进行认证,航空公司对“飞行模式”也并不接受。有关专家介绍,手机在“飞行模式”下,仍然会发出一些信号,会阻碍飞机和塔台的正常沟通。

本报记者 宋磊

竹叶青:养生名酒的传承与发展

2013年9月5日,汾酒集团“竹叶青酒荣获中国名酒50周年纪念”大会在北京人民大会堂举行。不管是对汾酒集团还是中国保健酒业而言,这次会议都有着不同寻常的意义。

无数人也许都听过竹叶青酒的名字,其中许多甚至是竹叶青酒的消费者,但多数人都未必真正地了解过这个品牌。

通过“竹叶青酒荣获中国名酒50周年纪念”大会上著名经济学家王钦芳、史学家纪连海、品牌专家艾丰等众多权威专家的解读、论证和诠释,我们可以用六个“唯一”来解读竹叶青酒:

竹叶青酒是中医名酒中连续四届唯一具有保健功能的国家名酒;

是中医保健酒中历史久远、传承有序的第一历史名酒;

是第一个以“植物养生、草本精华”为理念的养生名酒;

是唯一使用画家名酒粉笔作为基酒,且本身为中医名酒的“双名酒”身份的保健酒;

是中国保健酒中唯一由国画大师(阳山)精心酿制和坐当代著名国画大师(李鹤俊)工艺提升的名酒。

是国际市场上最知名的中医保健名酒。香港作家金庸先生在他的武侠小说中,最为推崇的三种酒就是汾酒、竹叶青酒和绍兴黄酒。

作为中医最著名的植物养生酒,因竹叶青酒天下知名一点不夸张。它始于南北朝,昌于唐宋,大兴于明清,迄今已有1600余年传承。毫无疑问,竹叶青酒是中医酒史中的一朵奇葩。



传承与荣耀

无论是“老四大名酒”、“老八大名酒”,还是“老十七大名酒”,都是历史上五次全国评酒会中精心筛选出来的,这种荣誉是不可复制的。

1959年10月,在第二届全国评酒会上(由于前一次评酒会未在全国系统选拔,业内普遍认为1959年评酒会才是真正的第一届全国评酒会),竹叶青酒成为评酒会中第一个也是唯一一款具有保健功能的名酒。

在接下来的第三、第四名酒评选中,竹叶青酒继续荣膺“全国名酒”桂冠。不仅如此,竹叶青酒还先后五次获得世界金奖。

1987年5月,竹叶青在法国最大的酒展之一——巴黎国际酒展上荣获特别奖最佳金奖、外酒出口酒类第一名;1990年在世界最大的食品行业盛会——第十四届巴黎“国际食品博览会”上荣获金奖;2003年获21世纪国际医药发展大会国际绿色保健精品金奖……

千年传承,名震天下,竹叶青收获无数金奖,这不仅在中医药领域唯一,在中医酒类中位也是非常罕见的。

竹叶青酒的创新精神

竹叶青酒所独有的,不仅是传承,更有其蕴含的创新精神,其历史中就有多次重大创新。

梁羽生先生武侠名作《七剑下天山》里,有一个清酒双绝,医鹤双目的得宝。得宝山,医鹤归真(今属山西平顺),是医鹤精求清酒在赞誉、节法、武术、医术等方面将古至今的奇才。

得山先生对竹叶青酒情有独钟,并亲题“酿造花香”赞颂竹叶青酒。凭借高超的医术,得山对竹叶青酒的配制进行修改并确定配方,从而使竹叶青酒的配制工艺定型于初见清初,营养保健功能进一步提高。

1976年,汾酒集团开始在考察汾酒时,在竹叶青酒生产实践中推广应用“优选法”。对竹叶青酒药材的工艺进行反复实验,结合竹叶青酒的传统酿造技术和得山改良后的配方不断实践,使竹叶青酒多年来质量得到不断提高。

近年来,汾酒集团与国内著名医学研究所、高等院校密切合作,在不改变传统风格的前提下,不断进行技术改造,使竹叶青酒更加芳香醇厚、典雅爽口。该项目2004年荣获“国家科学技术进步二等奖”,是中医酿酒业唯一获此殊荣的企业。

今天,越来越多的消费者

对健康的追求不再是营养缺乏,而是由于营养不均衡导致的营养相对过剩,民众养生保健的方向已由“补”向“调理”转变。竹叶青酒作为纯植物养生酒,“形神兼养、协调阴阳、顺应自然”正是其千年未变的宗旨。

竹叶青酒坚持“天人合一、道法自然”之理念,通过和缓阴阳、调节脏腑作用,追求乎养生之目的。着眼于一般体质的功效,其特点是:“清酒为主,补养为辅”,更适合当今许多生活在城市中的亚健康人群。

作为四溢中医名酒的竹叶青,用品质与文化培育了一代又一代的消费者,也用新颖的饮用方式迎合了当今年轻人的饮酒习惯,建立了自己的消费群体。竹叶青酒顺应了现代消费者追求天然、崇尚健康的养生需求,是现代人的养生专家。

作为一个传统的医家,竹叶青开创了中医保健酒的时代,也完全可以开创更加美好的未来。竹叶青酒唯有不断创新,才能跟上时代节奏,也唯有不断做好文化传承,才能引领消费潮流。

随着人们物质生活水平的提高,健康养生的需求会越来越受到重视。竹叶青酒有着悠久的历史、深厚的文化底蕴,独一无二的高雅品质,应该走入更多人的视野,更应该走进更多人的生活,为消费者的健康事业做出更多的贡献。